

10 декабря инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МО МВД России «Карсунский» Железнова Оксана Александровна провела беседу с обучающимися и педагогами школы по вопросам о правилах дорожного движения, безопасности жизни и здоровья ребят на дороге. Инспектор полиции отметил, что необходимо с ранних лет неукоснительно соблюдать правила дорожного движения и не поддаваться отрицательному влиянию. Вместе с полицейским дети вспомнили основные правила безопасного поведения на дороге и дорожные знаки. На протяжении встречи дети с большим вниманием слушали инспектора ГИБДД и задавали интересующие их вопросы. В конце беседы инспектор ГИБДД пожелал детям быть осторожными, внимательными и беречь себя на дороге, а так же о необходимости защитить себя от несчастных случаев, происходящих в темное время суток, о необходимости приобретения и размещения световозвращающих лент или значков. Сотрудник полиции подробно остановилась на необходимости соблюдения правил дорожного движения, а также объяснила, чем опасны наушники при катании на роликах и велосипедах, при переходе через дорогу: «Дорога никогда не бывает безопасна!». Даже если школьник собрался переходить проезжую часть дороги, ему следует остановиться перед проезжей частью дороги, убедиться в безопасности - посмотреть налево, направо, налево, когда автомашины проедут или остановятся, только тогда можно начинать движение по дороге. Переходя проезжую часть нужно все свое внимание сконцентрировать на дороге: снять капюшон - он мешает обзору, убрать из ушей наушники и не разговаривать по сотовому телефону - они мешают «слышать» дорогу. Переходить дорогу нужно в тех местах, где она хорошо просматривается с двух сторон. Если справа или слева есть крутой поворот дороги или подъем, из-за которого не видно дорожного полотна, то в таком месте велика вероятность не увидеть едущий автомобиль. Вообще, не стоит торопиться переходить дорогу перед медленно едущей машиной. При этом можно не увидеть за ней машину, идущую с большей скоростью. Не все так просто, как может оказаться на первый взгляд!».

